
Легкоатлетичний коллаж "Динамо"

  

З метою утвердження здорового способу життя та залучення до занять фізичною
культурою представників правоохоронних органів в Дендропарку м. Хмельницького 12
травня поточного року був проведений Хмельницької обласної організації 
фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України  з легкоатлетичного кросу   з
нагоди 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Організаторами заходу були
Хмельницька обласна організація  фізкультурно-спортивного товариства «Динамо»
України та Хмельницька обласна організація Професійної спілки атестованих
працівників органів внутрішніх справ України.  У відповідності до Положення про захід до
участі у змаганнях допускались команда у складі трьох представників від кожного
міськрайвідділу. Один учасник долав дистанцію 2000 м, а два інших учасники додали
дистанцію 1000 м кожний. Змагання були проведені трьома забігами.    

    

На дистанції 2000 м впевнено переміг Домбровський Микола представник
Хмельницького МВ, своєю перемогою він стимулював успішний виступ інших
представників команди, яка в підсумку посіла перше загальнокомандне місце. В другому
забізі перемогу святкував Бортник Микола, представник Старосинявського РВ, в
третьому – Гуменюк Роман, представник Кам’янець-Подільського РВ. Всі призери
змагань були нагороджені медалями, грамотами та футболками.   

В кожному забізі за результатами показаного часу були визначені місця кожному
учаснику змагань. Визначення командного переможця та призерів проводилось за
найменшою сумою місць зайнятих представниками команд у кожному   

За результатами виступів спортсменів в особистому заліку були підведені підсумки у
командному заліку. В командному заліку переможцями та призерами стали:  

Хмельницький МВ І  

Старосинявський РВ ІІ  
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Славутський МВ ІІІ  

Команди призери змагань були нагороджені кубками та грамотами.   Після
правоохоронців на дистанції вийшли потенційні «динамівці», юнаки та дівчата 1995-96
р.н. та 1997-98 р.н. учасники відкритої першості Хмельницької обласної організації
фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України з легкоатлетичного кросу
пам’яті видатного тренера Поділля Анатолія Криніна, організаторами якої були ХОО
ФСТ «Динамо» України та Комітет з фізичної культури і спорту Хмельницької міської
ради.     

  

Дівчата долали дистанцію у 500 м, а юнаки - 1000 м. Беззаперечними лідерами на
дистанції 500 м серед дівчат 1997-98 р.н. були вихованки тренера Клак А.Л з м.
Волочиськ,  а переможцемв у забізі серед дівчат 1995 – 96 р.н. була Байдацька Крістіна
з м. Хмельницький. Забуженко Єдуард був переможцем на дистанції 1000 м у змаганнях
серед юнаків 1997-98 р.н., серед юнаків 1995 – 96 р.н.  був Гонтар Сергій.  

Всі призери першості були нагороджені грамотами, медалями, кубками та цінними
подарунками.  

Хмельницька обласна організація  фізкультурно-спортивного товариства «Динамо»
України щиро вітає переможців та всіх учасників змагань.          

*  

Фізкультурно-спортивний відділ  

Хмельницької обласної організації  

 ФСТ "Динамо" України
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